



MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI



Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Timiș

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU
SPORT ȘI TINERET TIMIȘ
REGISTRATURĂ
Nr. 630 Data 08.07.2021

Rezultatele preliminare ale Concursului Local de Proiecte de Tineret 2021, Etapa I de verificare a conformității administrative și a eligibilității solicitantului, partenerului și a proiectului

Nr. crt.	Denumire ONGT/ONGS	Denumire proiect	Observații
1	Asociația Formatorilor de Tineret (AFT)	Succesul vine din Online	Dosar complet
2	Asociația Centrul de Proiecte Educaționale și Culturale (ACEPEC)	Fii T.A.Re dacă ești din Timiș!	Dosar complet
3	Institutul Român de Educație a Adulților (IREA)	Alege corect alimentele, fii sănătos	Dosar incomplet, De completat cu varianta electronică validată a Certificatului de atestare fiscală privind plata obligațiilor la bugetul de stat și local De completat cu Extrasul din registrul special al asociațiilor și fundațiilor/Certificatul de grefă, completat, în cazul asociațiilor și fundațiilor care funcționează în condițiile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificările și completările prin Legea 246/2005, în original sau în copie conform cu originalul.
4	Organizația Studenților din Universitatea de Vest din Timișoara (OSUT)	Chaos Aftermath	Dosar incomplet, De modificat cererea de finanțare de pe memory stick să fie în format word De completat cu Certificatul de atestare fiscală privind plata obligațiilor la bugetul de stat și local, depus în original sau în format electronic validat De completat cu Certificatul de atestare fiscală pentru persoane juridice privind impozitele, taxele locale și alte venituri datorate bugetului local, în original De modificat cu varianta originală sau copie conform cu originalul a Extrasului din registrul special al asociațiilor și fundațiilor/Certificatul de grefă, completat, în cazul asociațiilor și fundațiilor care funcționează în condițiile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificările și completările prin Legea 246/2005
5	Liga Studenților din Facultatea de Electrotehnică și Electroenergetică	Descoperă Electro	Dosar incomplet De completat cu Certificatul de atestare fiscală privind plata obligațiilor la bugetul de stat și local, depus în original sau în format electronic validat



			De modificat cu varianta originală sau copie conform cu originalul a Extrasului din registrul special al asociațiilor și fundațiilor/Certificatul de grefă, completat, în cazul asociațiilor și fundațiilor care funcționează în condițiile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificările și completările prin Legea 246/2005
6	Asociația Centrul pentru Dezvoltare Personală și Profesională (CDPP)	Youth Ability Hunt Timiș	<p>Dosar incomplet De modificat cererea de finanțare de pe memory stick să fie în format word</p> <p>De completat cu varianta electronică validată a Certificatului de atestare fiscală privind plata obligațiilor la bugetul de stat și local</p> <p>De modificat pe CD/DVD convențiile de parteneriat conform Anexei 3 din Metodologia pentru Concursul local de proiecte de tineret, Ordin MTS nr. 300/14.05.2021</p>
7	Asociația Centrul pentru Inovare și Dezvoltare Urbană (CIDU)	INCLUSION+	<p>Dosar incomplet De completat cu: Certificatul de atestare fiscală privind plata obligațiilor la bugetul de stat și local, în original sau în format electronic validat</p> <p>Certificatul de atestare fiscală pentru persoane juridice privind impozitele, taxele locale și alte venituri datorate bugetului local, în original</p> <p>Extrasul din registrul special al asociațiilor și fundațiilor/Certificatul de grefă, completat, dacă este cazul, de statutul înregistrat la instanță, în cazul asociațiilor și fundațiilor care funcționează în condițiile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificările și completările prin Legea 246/2005, în original sau copie conform cu originalul</p>
8	Institutul Român pentru Dezvoltarea Tinerilor (IRDT)	New opportunities for youngsters	<p>Dosar incomplet De completat cu: Certificatul de atestare fiscală privind plata obligațiilor la bugetul de stat și local, în original sau în format electronic validat</p> <p>Certificatul de atestare fiscală pentru persoane juridice privind impozitele, taxele locale și alte venituri datorate bugetului local, în original</p> <p>Extrasul din registrul special al asociațiilor și fundațiilor/Certificatul de grefă, completat, dacă este cazul, de statutul înregistrat la instanță, în cazul asociațiilor și fundațiilor care funcționează în condițiile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la</p>



			asociații și fundații, aprobată cu modificările și completările prin Legea 246/2005, în original sau copie conform cu originalul
9	Institutul Român pentru Dezvoltarea Tinerilor (IRDT)	Fii T.A.Re dacă ești din Timiș!	<p>Dosar incomplet De completat cu: Certificatul de atestare fiscală privind plata obligațiilor la bugetul de stat și local, în original sau în format electronic validat</p> <p>Certificatul de atestare fiscală pentru persoane juridice privind impozitele, taxele locale și alte venituri datorate bugetului local, în copie conform cu originalul</p> <p>Extrasul din registrul special al asociațiilor și fundațiilor/Certificatul de grefă, completat, dacă este cazul, de statutul înregistrat la instanță, în cazul asociațiilor și fundațiilor care funcționează în condițiile Ordonanței Guvernului nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, aprobată cu modificările și completările prin Legea 246/2005, în original sau copie conform cu originalul</p>
10	Asociația Balvia	Healthy inMotion Timișoara	<p>Respins Conform Formularului de verificare a conformității administrative și a eligibilității solicitantului, partenerilor și proiectului, prevăzut în Anexa nr. 5 din cadrul Metodologiei pentru Concursul local de proiecte de tineret, Ordin MTS nr. 300/14.05.2021: C5, SC1.7, SC1.8</p>

Solicitanții ale căror documente au fost declarate incomplete au posibilitatea de a face completări/clarificări în termen de 5 zile lucrătoare de la data publicării rezultatelor etapei, în perioada: 9 – 15 Iulie 2021.

Completările/clarificările solicitate se transmit în original, copie conform cu originalul, CD/DVD/memory stick, după caz, în funcție de documentele solicitate, cu respectarea prevederilor art. 12, Cap. IV, din cadrul Metodologiei pentru Concursul Local de Proiecte de Tineret 2021.

Solicitanții care nu îndeplinesc condițiile administrative după completarea documentelor, sunt eliminați din concurs.

Comisia de evaluare:

Semnătura:

Data: 08.07.2021

Ianculovici Loredana – Președinte

Vidican Laura – Membru

Vîlcu Violeta - Membru

